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class="mar10"> 第一节 企业的主要经济业务 （一） 资金筹集

业务 （二）生产准备业务 （三）产品生产业务 （四）产品销

售业务 （五） 财务成果业务 第二节 资金筹集业务 （一）实

收资本的核算 实收资本帐户的设置，主要的帐户对应关系。 

（二） 银行借款的核算 银行借款帐户的设置，包括”短期借

款“和”长期借款“。主要的帐户对应关系。 第三节 生产准

备业务 （一）固定资产购入国务的核算 “固定资产”帐户的

设置，主要的帐户对应关系。 （二） 材料采购业务的核算 “

材料采购”、“材料”、“应付帐款”、“应付票据”、“

预付帐款”帐户的设置，主要的帐户对应关系。 第四节 产品

生产业务 （一） 核算内容和帐户设置 “生产成本”、“制造

费用”、“应付工资”、“应付福利费”、“累计折旧”、

“产成品”帐户的设置。 （二）主要的帐户对应关系 耗用材

料的核算，应付工资和应付福利费的核算，计提折旧的核算

，制造费用的核算。 （三）产品生产成本的计算 确定成本计

算的对象，生产费用的归集和分配，产品生产成本的计算，

完工产品，和在产吕费用的分配。 第五节 产品销售业务 （一

）核算内容和帐户设置 “产品销售收入”、“产品销售成本

”、产品销售费用“、”应用税金“、”应收票据“、”预

收收款“帐户的设置。 （二）主要的帐户对应关系 现金、银

行、存款的销售核算，应收帐款和应收票据的核算，预收帐

款的核算，销售费用和销售税金核算，销售利润的结转。 第



六节 财务成果业务 （一）盈亏确定的基本方法 产品销售利润

的计算 利润总额的广广计算。 净利润的计算。 企业利润的分

配。 （二）管理费用和财务费的核算 ”管理费用”，“财务

费用”，“待摊 费用”、“其他应款”帐户的设置。 主要的

帐户对应关系。 （三）营业外收入支的核算 “营业外收入”

、“营来外支出”帐户的设置。 主要的帐户对应关系。 （四

）利润和利润分配的核算 本年利润”、“利润分配”、公积

金“、应付利润”帐户的设置 。 主要的帐户对应关系。本年

利润的计算，利润分配的核算，“本年利润”帐户的结转。 

三、考核识点 （一）企来的主要经济业务 （二） 资金筹集业

务 （三）生产准备业务 （四）产品生产业务 （五）产品销售

业务 （六）财务成果业务 四、考核要求 （一）企业的订的经

济业务 1、识记：（1）经济业务； （2）资金筹集；（3）生

产准备；（4）产品生产；（5）产品销售；（6）财务成果。

2、应用：（1）根据给定的资料进行实收资本的核算；（2）

根据给定的资料进行银行借款 的核算。 （二）资金筹集业务

1、识记：（1）“实收资本”帐户反映 的内容和订帐户对应

关生系；（2）“短期借款”、“长期借款”帐户对映的内容

和主要帐户对应关系。 2应用：（1）根据给定的资料进行实

收入资本的核算；（2）根据给定的资料进行银行借款的核算

。 （三）生产准备业务 1、领会：（1）“固定资产”帐户反

映的内容和订帐户对应关系；（2）“材料采购以”、应付票

据“、”预付帐款“帐户反映的内容和主要帐户对应关系；

（3）“应付帐款”、“应付票据、“”预算帐款“帐户反映

的内容和主要帐户对应关生系。 2、应用 ：（1）进行固定资

产的核算；（2）进行材料采购和材料的核算；（3）进行应



付和预村材料采购款的核算。 （四）产品生产业务 1、领会

：（1）考产成本”、“制造费用”、“产成品”账户反映的

内容和主要账户对应关系；（2）“应付工资”、“应付福利

费”、“累计折旧”等账户反映的内容和主要账户对应关系

。 2、应用：（1）乾地材料耗用的核算，应付工资和应付福

利费的核算，计提折旧的核算，制造费用的归集和分配，产

品完工的核算；（2）根据给定的条件，确定产品成本计算的

对象，归集和分配生产费用，分配完工产品和在产品的费用

。 （五）产品销售业务 1、领会：（1）“产品销售收入”、

“产品销售费用”、产品销售税金“账户反映的内容和主要

账户对应关系；（2）“应交税金”、“应收账款”、“应收

票据”、“预收账款”等账户反映的内容和主要账户对应关

系。 2、应用：（1）进行产品销售收入、销售成本、销售费

用、销售税金的核算；（2）乾地应收账款、应收票据、预收

账款的核算；（3）进行本年销售利润的计算。 （六）财务

成果业务 1、领会：（1）营业利润、利润总额和净利润的计

算方法，企业利润的分配；（2）“管理费用”、“财务费用

”、“待摊费用”、“预提费用”、“其他应收款”账户反

映的内容 和主要几户对应关系；（3）“营业外收入”、“

营业外支出”账户反映的内容和主要账户对应关系；（4）“

本年利润”、“利润分配”、“公积金”、“应付利润”账

户反映的内容和主要账户对应关系。 2、应用：（1）进行管

理费用和财务费用的核算；（2）乾地营业和外收入和营业外

支出的核算；（3）进行利润和利润分配的核算；（4）乾地

“本年利润”账户的年末结转；（5）综合应用账户体系，全

面登记企业各项主要的经济业务。 编辑推荐 会计资格考试十
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